# 放歌新时代 逐梦新征程

### ——市委市政府致省驻周和全市新闻工作者的慰问信

省驻周和全市新闻工作者:

一年来,省驻周新闻单位和全市 广大新闻工作者高举习近平新归平新 国特色社会主义思想伟大旗帜,围绕 中心、服务大局,守医创新、锐意进取, 强信心、聚民心、疑同心,赞同心, 强同场奋进的舆论氛围, 凝聚起支 建设社会主义现代化周 口。 定大新闻工作者以迎接宣 力。广大为主线,围绕市委在实现 "两个确保"、加快实施"十大战略"三

年行动计划中的生动实践, 紧贴市委 "临港新城 开放前沿"的发展定位和 "道德名城 魅力周口"的城市定位,聚 焦常态化疫情防控、县域经济高质量 发展、"能力作风建设年""万人助万 企""三个一批"项目、医共体改革、周 口国家农高区、"五星"党支部、国家文 明城市创建等中心工作,用心策划、用 情采写、用力呈现,推出了一大批有深 度、有温度、有分量的宣传报道,传递 了党的声音,凝聚了发展共识,讲好周 口故事、传播好周口声音,不断提升了 周口的知名度和美誉度。是你们用文 字和镜头, 诠释了新闻理想和责任担 当,展示了广大新闻工作者高度的社 会责任感、良好的职业道德和奋发有 为的精神面貌, 树立了新闻工作者对 党负责、对人民负责、对社会负责的良 好形象

放歌新时代,逐梦新征程。加快周口高质量跨越发展,全面建设社会主义现代化周口,既为广大新闻工作者

提供了施展才华的广阔舞台, 也为进 一步做好新闻工作提出了新的更高要 求。希望省驻周新闻单位和全市广大 新闻工作者深入学习宣传贯彻党的二 十大精神,深入学习贯彻习近平总书 记关于新闻舆论工作的重要讲话精 神,深刻领悟"两个确立"的决定性意 义,增强"四个意识"、坚定"四个自 信"、做到"两个维护",始终把牢正确 的政治方向、舆论导向和价值取向;时 刻牢记习近平总书记"做党的政策主 张的传播者、时代风云的记录者、社会 进步的推动者、公平正义的守望者"的 嘱托,围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴 文化、展形象的使命任务,在提升吸引 力上下功夫,精准传达中央、省委和市 委各项重大决策部署, 搭建好党群沟 通的"连心桥";在提升精准力上下功 夫,紧跟时代步伐,把握受众需求,走 好新闻宣传群众路线; 在提升影响力 上下功夫,发挥媒体融合优势,运用新 技术、新手段,打通新闻宣传"最后一

祝广大新闻工作者节日愉快,身体健康,工作顺利,阖家幸福!

中共周口市委 周口市人民政府 2022 年 11 月 8 日

#### 少17 才以 贯彻党的二十大精神·一起学报告

### 市中原路小学

□记者 刘华志

本报讯 为进一步学习好、宣传好、 贯彻落实好党的二十大精神,近日,周 口市中原路小学党支部召开专题学习 会议,对党的二十大会议主题和主要 精神进行解读,全体校委会成员参加 学习。

会议要求,全体教职员工要把学

习贯彻党的二十大精神作为今后一个时期的政治任务,认真学习,真正做到深思细悟、人心人脑。要以为党育人、为国育才,以培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人为中心任务,以校风、教风、学风、后勤服务等各项工作大转变为抓手,不断改革完善,提高教学质量,真正把"不忘初心、牢记使命"的重

要思想落实在为学生服务的工作实践中。

参会人员纷纷表示,一定要发挥 党员教师的先锋模范作用,承担起时 代责任,落实立德树人根本任务,努力 学习,敬业奉献,做一名有责任、有情 怀、有担当的教育工作者,以实际行动 贯彻落实党的二十大精神,使宣传活 动见行见效。②2

#### 太康县芝麻洼乡

□记者 张洪涛

本报讯 11 月 3 日,太康县芝麻洼 乡组织 120 余名网格员参加党的二十大精神辅导夜校,该乡党委书记刘儒飞围绕党的二十大精神,结合当前工作实际和网格员工作职责,给网格员上的一堂深刻生动的辅导课。

"为了学习宣传贯彻党的二十大

精神,让党的二十大精神在基层走深走实,我们采取多种形式、多个层面学习宣传。"刘儒飞说,网格员是新时代基层管理队伍中的一支重要力量,是村两委干部的得力助手,组织网格员集中学习贯彻党的二十大精神,对提高网格员政治理论和业务素质很

参加学习的网格员表示,大家在

一起学习贯彻党的二十大精神,感觉 收获很大。作为一名网格员,一定要当 好村两委干部的好帮手,当好党的二 十大精神和各项方针政策的宣传员, 让党的二十大精神走进千家万户。

据悉,学习结束后,围绕学习内容, 以试卷考试形式对网格员进行了测试。 除了举办辅导夜校外,该乡还组织宣讲 队,深入各行政村进行巡回宣讲。

## 鹿邑县委组织部

□记者 侯国防

本报讯 近日,鹿邑县委组织部开展"学习贯彻党的二十大精神"主题党日活动。活动中,大家专题学习了习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会开幕会上代表第十九届中央委员会向大会作的《高举中国特色社会主义伟大旗帜 为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗》报告,决心以党的二十大精神为指导,大力推进新

时代党的组织工作高质量开展。

活动中,有关负责人指出,要抓好学习领会,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,把党的二十大精神转化为坚定理想、锤炼党性、指导实践、推动工作的强大力量。要抓好贯彻落实,紧密结合组织工作实际,认真贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,聚焦党的创新理论武装、建设高素质干部队伍、增强党组织的政治功能和

组织功能、吸引和集聚各方面优秀人才 等重点任务,认真谋划落实措施,全力 推动党的二十大精神落实落地。

大家一致表示,党的二十大报告令人鼓舞、催人奋进,进一步指明了党和国家事业前进的方向,他们将立足本职工作,坚持以党的二十大精神为指导,以更加坚定的决心、更加高昂的斗志、更加有力的举措,全面加强党的组织体系建设,推进新时代党的组织工作高质量开展。②7

#### 市人防办

□记者 何晴

本报讯 近日,周口市人防办 召开党组(扩大)会议,传达学习 党的二十大精神、二十届中央政 治局第一次集体学习会议精神, 研究学习宣传贯彻措施。

会议强调,要把学习宣传贯 彻党的二十大精神作为当前和 今后一个时期的首要政治任务, 第一时间营造宣传氛围、掀起学 习热潮、组织研讨交流。要在精 准把握党的二十大报告精髓要 义上下功夫、比收获,把学习宣 传贯彻党的二十大精神与学习大 会报告同学习大会系列讲话和相 关文件结合起来,同学习党的十 八大报告、十九大报告精神结合 起来,同学习《习近平谈治国理 政》一二三四卷、习近平总书记 关于人民防空系列重要论述、指 示批示、视察河南重要讲话精神 和省第十一次党代会、市第五次 党代会部署结合起来,加压奋 进、开拓前进,锚定目标,真抓实 干,改革创新。

会议要求,要把学习宣传贯彻党的二十大精神的成果体现在奋力完成全年目标任务上。完整、准确、全面贯彻新发展理念,围绕"以中国式现代化全要求准确。下下人。实施"十大复兴"的安民族伟大复兴"的安求战略,一个动计划,聚焦破解制力力服务经济社会发展大局,加快和制力,服务经济社会发展大局,加快对服务经济社会发展大局,加快发展、高质量崛起或时代化周口贡献人防力量。②16